PRUFUNGSTEST

1.B;1.2.C 1.3.C 1.4 A;15.C  2.21.C, 22 E 23.B;,24. A, 3.3.1. 22.00;
3.2. Donnerstag; 3.3. Jugendliche; 3.4. 10 9%, 4.4.1.E; 42. A; 43.D;,4.4.C; 5.5.1.B;5.2.B;
5.3. A;5.4. C; 6. 6.1. mir leid; 6.2. gibt es; 6.3. machen; 7.7.1.B;, 7.2. A; 7.3. C;, 7.4. G,
8.8.1.D;82.B;83.A;84.E, 9.9.1.B;9.2.B;9.3.C;9.4. A; 10.10.1. szkoly muzycznej; 10.2.
gitarach; 10.3. latem / w lecie; 11.11.1.B; 11.2. E; 11.3.F, 12.12.1.C; 12.2. A; 12.3.B; 12.4. B;
13. 13.1. im Hotel geblieben; 13.2. ins Konzert zu gehen; 13.3. ihrer Freundin verabredet; 13.4. nach Ksln abfshrt.

Kryteria oceniania wypowiedzi pisemnej
(zgodne z kryteriami egzaminu ésmoklasisty)

Za wypowied? pisemng mozesz uzyska¢ 10 punktéw. Jest ona oceniana wedlug nastepujacych kryteriéw: tres¢, spédjnos¢ i logika wypowiedzi,
zakres $rodkéw jezykowych oraz poprawnoéé¢ érodkéw jezykowych.

Ponizej zamieszczono krétkie wyjasnienie, ktére pomoze ci zrozumieé wyrazenia uzyte w kryterium TRESCI.

ROZ\X/”\“EGE to przekazanie intencji zawartych w poleceniu w sposéb wyczerpujacy, np. przez podanie wiecej niz jednej informacji na
wymagany temat, przy pomocy dwéch zdan lub jednego, lecz dlugiego zdania.

ODNIESIENIE — to przekazanie intencji zawartych w poleceniu w sposéb niepetny, np. przez podanie tylko jednej informacji na wymagany
temat, za pomocg jeclnego krétkiego zdania.

TRESC (0—4 pkt)

4 p|<t Wszyst|<|e trzy podpunkty po|ecen|a sq rozwiniegte

3 pkt * dwa podpunkty polecenia sq rozwinigte, do trzeciego jest tylko odniesienie
* dwa podpunkty polecenia sq rozwinigte, trzeci jest pominigty

2 pkt * jeden podpunkt polecenia jest rozwinigty, do dwu pozostatych jest tylko odniesienie
* do trzech podpunktéw polecenia jest tylko odniesienie
* do dwdch podpunktéw polecenia jest tylko odniesienie, trzeci jest pominigty

T pkt . — — — —— — —
® jeden podpunkt polecenia jest rozwiniety, do drugiego jest tylko odniesienie, trzeci jest pominiety
® jeden podpunkt polecenia jest rozwiniety, dwa sq pominiete

0 ok * do jednego podpunktu polecenia jest tylko odniesienie, dwa sq pominiete

pkt

brak odniesienia do ktéregokolwiek podpunktu

SPOJINOSC | LOGIKA WYPOWIEDZI (02 pkt)

2 pkt * wypowied? jest w catosci lub znacznej wigkszoéci spéjna i logiczna

1 pkt *  wypowiedz zawiera usterki w spéjnosci / logice

0 pkt * wypowiedz? jest w znacznej mierze niespéjna/ nielogiczna

9 p|<t ® uzyte stownictwo jest odpowiednie do po|ecenia, wykorzystane zosta}y rézne struktury gramatyczne

1 pkt ® uzyte stownictwo jest nie zawsze odpowiednie do polecenia, wykorzystana zostata niewielka liczba struktur gramatycznych
0 pkt * bardzo ubogie stownictwo i struktury gramatyczne uniemoi|iwiajq zrozumienie wypowiedzi

2 pkt brak b*qdow

* niceliczne bledy nie zaburzajg zrozumienia informacji (lub dzieje sie to sporadycznie)

1 pkt

* liczne bledy nie zaburzaja zrozumienia informacji (lub dzieje sie to tylko czasem)

0 pkt * bardzo liczne bledy w znacznym stopniu zaburzajg zrozumienie informacgji




